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A Földmérési és Távérzékelési Intézet 2015 év elején intézményi 
szinten is bevezette a Fornax ICT Kft. által fejlesztett Eventus alapokon 
nyugvó professzionális munkaidő-nyilvántartó rendszert. 
 
 

 
 

Mára egyértelművé vált, hogy az operatív területeken lévő munkaszervezési és 
munkavégzési feladatok pontos rögzítése nem csak az adott szervezet számára 
nyújt hasznos adatokat, hanem elengedhetetlen információkat biztosít a 
stratégiai tervezés során is, a jövőbeli feladatok megvalósíthatóságára 
vonatkozóan. A Földmérési és Távérzékelési Intézet ezért látta szükségesnek egy 
professzionális munkaidő-nyilvántartó rendszer bevezetését. 
 
Európai Uniós forrás bevonásával megvalósuló fejlesztés alapvetően a napi 
munkaszervezést és munkavégzést hivatott támogatni. A megoldás biztosítja a 
ledolgozott munkaidők rögzítését, a rögzített adatokból különböző vezetői 
riportok készítését és azok grafikus megjelenítését, segítségével konkrét rögzítési 
feladat adható ki a felhasználók számára, illetve a rendszer által gyűjtött adatok 
más rendszerek számára és elérhetővé válnak. 
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A munkaidő-nyilvántartó rendszer teljes körű, áttekinthető képet nyújt a 
menedzsment részére a munkatársak által elvégzett feladatokról és azok 
erőforrás igényéről, továbbá könnyebbé teszi az újonnan induló projektek 
erőforrás szükségletének meghatározását, tervezését is. 
 
A Fornax ICT Kft. által fejlesztett Eventus alapokon nyugvó megoldás jelenleg 
150 fő egyidejű bejelentkezését teszi lehetővé és a későbbiekben 
továbbfejlesztési lehetőséget biztosít az Android és IOS operációs rendszereket 
futtató mobil eszközökről történő bejelentkezésre is. 

 
A megvalósítandó elektronikus munkaidő-nyilvántartó rendszer fő 
funkcionalitásai: 
 

 ledogozott idő rögzítése 
 a rögzített adatokból különböző szempontok szerint jelentések készítése 
 a rögzítési feladat elvégzésének követése 
 az esetlegesen szükséges (pld. szervezetben jelenlévő felhasználók) 

adattartalmak más rendszerből való kinyerése és felhasználása 

 
Megrendelő: Földmérési és Távérzékelési Intézet 
Technológia: Eventus SMB Edition, embedded Oracle 
Integrációk: Active Directory 
Időtartam: 2014. február – 2014. május. A Földmérési és Távérzékelési Intézet 
a rendszert 2014. májusától aktívan használja. 
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